

**ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО
ФЛОТА РОССИИ**

ИЮЛЬ

28



Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые военные моряки и ветераны службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем Военно-Морского Флота! Военно-морской флот – гордость нашей страны, символ мощи и величия российского государства. Этот праздник напоминает нам о славной истории отечественного флота. Мы гордимся искусством великих флотоводцев и мужеством моряков, обеспечившим России статус сильнейшей морской державы.

В Свердловской области сложились крепкие традиции поддержки моряков Северного флота. Четверть века назад наш регион начал оказывать системную шефскую и дружескую поддержку экипажу атомного подводного крейсера «Верхотурье». За это время многое сделано для создания комфортных условий службы и обустройства быта. Семьи и дети моряков-североморцев приезжают в Свердловскую область на время каникул, где для них организуют полноценный отдых и оздоровительные программы.

Тысячи уральцев достойно служат на флоте, демонстрируют верность воинскому долгу, мужество и силу духа. Весомый вклад в развитие современного флота вносят предприятия Свердловской области.

Благодарю военных моряков и ветеранов за доблестную службу, отвагу, профессионализм, надежную защиту морских рубежей Отечества.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в службе на благо России!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе
Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые военные моряки и ветераны флота!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В истории Военно-морского флота России много славных страниц. На протяжении веков военные моряки берегли покой и безопасность наших рубежей. Демонстрировали стойкость и самоотверженность в сражениях, оттачивали профессиональные навыки в мирное время. Участвовали в исследовательских экспедициях и помогли совершать научные открытия.

Сегодня вы, как и прежде, верно служите России. Доблестно отражаете атаки агрессоров на южных рубежах, защищая жителей России, выполняете важные государственные задачи на других направлениях. На флоте служит немало уроженцев Уральского федерального округа. Это ребята, которые пришли на службу по зову сердца, и теперь вместе с товарищами достойно продолжают дело предшественников.

Спасибо за вашу службу! Желаю благополучия, здоровья, счастья и мира на всех рубежах нашей Родины!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые военные моряки и ветераны Военно-морского флота!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем Военно-Морского Флота России!

Военные моряки доблестно несут службу во имя безопасности нашей Родины, усиления ее морской мощи. Сегодня мы чествуем мужественных, самоотверженных людей, стоящих на страже морских границ Отечества – всех, кто несет вахту в дальних походах, обеспечивает боевую готовность военных кораблей и частей Военно-морского флота, хранит традиции флотского братства.

Наш регион находится в самом центре России, вдали от морей, но он всегда оказывал большое влияние на развитие российского флота. На протяжении трех столетий Урал был и остается надежным поставщиком металла, многих материалов и технологий, востребованных в судостроении. Уральцы вносят большой вклад в производство оружия и технического оснащения кораблей, обеспечивающих защиту морских рубежей нашей Родины. Немало наших земляков связали свою судьбу с морским делом, служили и служат на флоте.

Уважаемые военнослужащие и ветераны Военно-морского флота!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот праздничный день желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в ратном труде на благо нашего Отечества и во славу Военно-морского флота России!

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА / МУЗЕЙ С.С. АЛЕКСЕЕВА «ВОСХОЖДЕНИЕ К ПРАВУ»



Памяти автора Конституции

На Среднем Урале отмечают 100-летний юбилей выдающегося
правоведа Сергея Алексеева

Андрей МЕШАВКИН

28 июля исполняется 100 лет со дня рождения российского ученого-правоведа с мировым именем, почетного гражданина Свердловской области Сергея АЛЕКСЕЕВА. Прежде всего, Сергей Сергеевич известен как один из авторов Конституции и Гражданского кодекса РФ. Помимо этого, он внес огромный вклад в подготовку профессиональных кадров, уже многие поколения российских юристов считают себя его учениками. Значительную часть жизни Сергей Алексеев прожил на Среднем Урале, и здесь память выдающегося правоведа особенно чтят.

Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** в обращении к жителям региона к юбилею Сергея Алексеева назвал его легендарным юристом, мыслителем, новатором и гуманистом.

– Сергей Сергеевич Алексеев заложил основы уральской теоретико-правовой школы и сделал ее одной из самых авторитетных в стране. По его инициативе были созданы Институт философии и права Уральского отделения Российской академии наук и Исследовательский центр частного права при Президенте Российской Федерации. Под его руководством они добились блестящих научных результатов, которые существенно продвинули отечественную юриспруденцию, – отметил губернатор.

Миссия всей жизни нашего прославленного земляка – установить торжество права и справедливости, поставить в центр законодательного процесса уважение к человеку, добавил Евгений Куйвашев.

– Как никто другой, он понимал суть права, был искренне убежден в том, что оно входит в число важнейших достижений человеческой цивилизации, – подчеркнул глава региона. Он выразил уверенность, что научное наследие Сергея Алексеева еще очень долго будет служить совершенствованию законодательства и повышению правовой культуры общества, на нем будет воспитано не одно поколение юристов.

К юбилею правоведа был разработан и утвержден федеральный план празднования 100-летия. Флагманским мероприятием

программы стала XVII сессия Европейско-азиатского правового конгресса «Правовое сотрудничество и социальный прогресс. К 100-летию С.С. Алексеева», организатором которой выступил Уральский государственный юридический университет (УрГЮУ) им. Яковлева. Кроме Евгения Куйвашева, мероприятие поддержали министр науки и высшего образования РФ **Валерий Фальков**, депутат Государственной думы **Павел Крашенинников** и другие государственные деятели, ученые и представители бизнес-сообщества. На конгрессе состоялось торжественное гашение почтового конверта «100 лет Сергею Алексееву», выпущенного Почтой России к юбилею уральского правоведа.

В Екатеринбурге именем Сергея Алексеева названа школа №1, в которой он учился, установлены памятные доски на ул. Ленина, 64 – где проживал Сергей Сергеевич, и на Комсомольской, 21 – здании главного корпуса УрГЮУ, работает музей «Восхождение к праву». В начале июля президент Нотариальной палаты Свердловской области **Ирина Перевалова** вручила директору музея **Ирине Степановой** подарочный сертификат на годовую подписку «Областной газеты». Новости Свердловской области на страницах главного регионального издания смогут теперь читать и посетители музея. Правовое просвещение жителей региона – одно из важнейших направлений деятельности «ОГ», для этого на сайте издания был создан специальный раздел.

Заведующий кафедрой гражданского права УрГЮУ профессор **Бронислав Гонгало**, хорошо знавший Сергея Алексеева, рассказал «Областной газете», что он был блестящим преподавателем и очень многогранной личностью. Писал философские труды и даже книги для детей.

– Скорее всего, это некоторое проявление того, что иногда ему немного тесновато было только в юридической материи. Поэтому он подавался в философию, в просветительскую и публицистическую деятельность, иногда писал просто для детей или учебники для школьников, – отметил Бронислав Гонгало.

Полный текст
интервью с Брониславом Гонгало
читайте на облгазета.рф.

